PEVKA MOHTAXXHASA
Cepus PM

Kpatkoe onucauue:

Peiika monTaxHas (DIN peiika), Matepuan:
CTa/lb OLMHKOBAHHAS, LIBET: CEPEOPHCTHIA, A/MHA 2 M

OcobeHHoCTH:

coorsercTayioT [OCT IEC 60715-2021

0c0608 BHUMaHNe COBAI0ABHMIO BBICOKOA TOYHOCTM PA3MEPOB M PEXIMOB
TepmoobpaboTku

MOHTaXHbIE PEiiKi N0 3aNpoCy MOryT DbITb Hape3aHbl N0 pasMepam
3aKa3umKa

WUndopmauus ana 3akasa

Onucanve HasBanue Aptukyn Kon-Bo wr. B ynakoske
Peiika MoHTaXHas

- T-obpasHas MonTaxHas peiika TH 35-15 HenepdopupoBaHHas PM-35/15/H/2000 11715474 10

- T-obpastas MoHTaxHas peitka TH 35-15 nepcopuposaHHas PM-35/15/11/2000 11715473 10

- T-0bpasHas MoHTaxHas peika TH 35-7,5 HenepdopupoBaHHas PM-35/7,5/H/2000 11715471 20

- T-obpasHas MonTaxHas peitka TH 35-7,5 nepdopupoBaqHast PM-35/1,5/11/2000 11715472 20

- T-obpasHas MoHTaxHas peiika TH 15-5,5 HenepdopupoaHHas PM-15/5,5/H/2000 11715476 40

- T-obpa3Has MoHTaxHas peitka TH 15-5,5 nepdhopupoBaqHas PM-15/5,5/11/2000 11715475 40

TexHuueckue XapaKTepUCTUKHK

(OcHoBHoli MeTasN X0NN0/IHOKaTaHast Hu3koyrnepoanctas crab no DIN EN 10130
[anbBaHnyeckoe nokpbitue uyHKoM cornacHo DIN EN 12329, Fe/Zn12/C

TonwpHa LMHKOBOTO C/0S 8- 12 MkM

Maccusaums cornacHo DIN EN 12329

TonwwyHa naccuBMPYIOLLEH NIBHKM 300 - 400 M

Koppo3uoHHas CTOAKOCTb MOKPbITUS B HETPabHOM CO/ISIHOM TyMaHe A0 Hayasna Koppo3uu 0CHOBHOTO NOKPbIBAEMOro MeTasna (KpacHasi pxasyvHa)
[poaomxuTeNbHOCTb MCMbITaHKA B HEATPanbHOM coisiHoM TyMaHe (NSS), u (Munumym) 240

Koppo3uoHHas cToiAK0CTb NOKPbLITUA 0 KOPPO3UM MOACNOS - LMHKOBOTO NOKPbITUA (6enas pxaByuHa)

[1poA0/XUTENBHOCTb UCTIbITAHNA B HEHTPanbHOM consHoM Tymade (NSS), y (Munumym) 120

|

[
|
il
[

N
.|
lU
N




000 «HINO «AsanoHdnexTpoTex»

121205, r. Mocksa, Tepputopust MHHOBaLWOHHOrO LieHTpa «CKONKOBOY»

yn. Aneccadapo Bonbra, 4. 1, cp. 1
Ten.: +7 (495) 933-85-48, www.avalonelectrotech.ru

55

|
* 85

Puc.1 Paavepbl PM-15/5,5

abapuTHble pas3mepsbl

27

35

Puc.2 Pasmepbl PM-35/7,5

1.5
~—
©
N
/ '
- 27
&’.\
35

Puc.3 Pasmepbl PM-35/15

Pa3mepbl 0TBEpCTHI NEppOPUPOBAHHOM MOHTAKHON PEIKK

4.2

15°

Puc.4 Pasmepb! oteepcTuii PM-15/5,5/1

CTynuHckuit anekTpoTexHuyeckuit 3aBog (CTI3) - 910 poccwiickuii 3aB0J, BbIMYCKAIOLMA 3NEKTPOTEXHNYECKYHO NPOAYKLMIO
noa bpexaom ©STEZ. Mpon3soacTeo B r.CTYNMHO pacnonaraeT caMbiM COBPEMEHHbIM aBTOMATU3UPOBAHHbIM NPONU3BOACTBOM,

™

6.2

Puc.5 Paamepbi otBepetuit PM-35/15/111 PM-35/7,5/11

4T003HA4aeT BbICOKYH NPOU3BOAUTE/IbHOCTL UTAPAHTHIO CTabu/bHOr0 KaYecTBa BbINYCKAEMOi MPoAYKLMN.

| I I Aptukyn 12200317/ 30.01.2023 HaneyaraHo B Poccum



KABEJIbHbIE BBObl
HENTOHOBBDIE

Martepuan

Liset

YnnotHutenoHoe
KOJbLIO

YnnotHutenb

Pabouas TemnepaTypa

CreneHb
repMeTU4YHoOCTU

Pesbba, D1

M12 x 1.5

M12 x 1.5

M16 x 1.5

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M20 x 1.5

M25 x 1.5

M25 x 1.5

M32 x 1.5

M32 x 1.5

Monviamug, (Heinor). UL 94 V-2

Cepbin

3TUNEH-NPONMIEHOBbIN Kaydyk (Mo 3anpocy: bytaamneH-
HUTPUbHbIN KBY4YK, CU/IMKOHOBaSA Pe3VHa,
TEPMOMACTUYHbIN KaYUyK)

STWIEH-NPONUIEHOBbIN KaY4yK (o 3anpocy: BytapmneH-
HUTPUMBHBIN KAYYYK, CUIMKOHOBAS PE3UH3,
TEPMOMIBCTUYHBIN KayUyK)

Ot -40°C go 100°C

IPE8/IPESK

OvameTp Kabens,

MM Bbicota H, MM GL, Mmm
4-8 30 8
4-8 30 8
5-10 33 8
5-10 38 8
6-12 36 S
6-12 36 9

13-18 42 M
13-18 42 M
18-25 48 n
18-25 48 M

CT

—

—

CTYNUHCKWIA ANEKTPOTEXHUYECKWH 3ABOJ,

Pasmep nog
KoY, MM

19

19

22

22

24

24

88

85

42

42

D1

[ H -
GL
-
—
I "l v ]
2/ ' .‘_‘r‘ra'l
S ﬁ/{i i
ApTukyn HavmeHoBaHue
KabenbHbl BBOA,
189135018 M1208HC
KabenbHblIM BBOA,
RN M1208HC c raiikoii
KabenbHblil BBOL,
189135019 M1610HC
KabenbHbi BBOL,
EEiEse M1610HC c raikon
KabenbHblI BBOL,
189135020 M20712HC
KabenbHblI BBOA,
RN M20712HC c raiikoii
KabenbHbl BBOA,
189135021 M2518HC
KabenbHbI BBOA,
B M2518HC c raiikon
KabenbHbii BBOLA,
189135060 M3225HC
189135059 KabenbHbi BBOL,

M3225HC c ravkom




O KoMnaHuu

000 «CTYnUHCKMM  3NEKTPOTEXHUYECKWUA  383BOLO» -
KpynHoe npennpusTMe C MNOAHbIM LIMKIOM MPOM3BOACTBA
SNEKTPOTEXHUYECKOM MPOOYKLIMK, PaCMONOXKEHHOE B T
CtynvHo. 000 «CTYNMHCKWUIA 3NEKTPOTEXHUYECKUI 33BOO»
Hayan ceoto paboty B 2017 rogy. CerofHst 3T0 POCCUMCKMIM
33B0[, BbINYCKAKOLLMA 3NEKTPOTEXHUHECKYD MNPOOYKLMIO
nop bpengom STEZ®.

MNpon3BoAcTBEHHbIE NMHMKM CT33 NOCTPOEHbl H3 OCHOBE
CaMbIX COBPEMEHHDbIX TEXHOMOrMI C MOSHBIM COOTBETCTBUEM
BCEM OTpacneBbIM CTaHAapTaM B 001acTV MPOM3BOACTBA
3NEKTPOTEXHMKK, B TOM YMCNE EBPOMENCKUM CTaHO3PTaM
BesonacHocTw.

MNpov3BOACTBO  PacrnonaraeT  CamMbIMK  COBPEMEHHbIMU
3BTOM3TM3MPOBaHHbIM  0D0PYAOBaHMEM, 4YTO  03H34aeT
BbICOKYHO Mpov3BOOUNTENIbHOCTb W FapaHTUIO CTabunbHOro
Ka4yeCcTBa BbIMYCKaemMom NPoaYKLMN.

Bce wsgenvs, npovssBodMMble Ha 33aBOOE, MPOXOAAT
POCCUMCKYHO cepTndurKaLmio n COOTBETCTBYHOT
TpeboeaHuam TP TC. AanoH3nexkTpoTex - poccuickoe
Hay4HO-NMPOM3BOACTBEHHOE 0bbeanHeHe ¢ 20-neTHen
3KCMEePTV30M B 06NaCTV 3NEKTPOTEXHUKM U MPOMbILLIEHHOWM
aBTOMaTU3aLMW, IMaep Ha pbiHkax PD® 1 EASC.

Cuctembl INEKTPOTEXHNYECKME
BMOE0HabNaeHns KMEeMMbl
Bapbepbl NHTepgencHbie
MCKPO33LNTHI MOAYNM
Pene NHTepdencHble
besonacHoCcTH pene

m

[QV]

g C

& NCTEMDI

~ SNEKTPONUTaHUA Y3un
CeTteBble ABTOMaTUYECKME
TEXHOMOr M BbIKNOYaTENM

[pOMbILLIEHHDbIE

INEeKTPOMOHT3>Hble
Pa3beMbl U Kabenu

NPpMHa3ONEXHOCTH

CTYIUHEK N NEKTPOTEXHUYECKMIA 3ABOL, 000 “HIMO “AsanoH3nexTpoTex”

000 “CT33" 121205, MockBa, TeppuTopus VIHHOB3LIMOHHOIO
142821, Mockesckas 0bnacTb, 0. CTynuHo, ueHTpa “Cronkoso’, yn. Aneccangpo Bonbta, 41, cTp. 1
. liMaToBo, ui. KHoyctpuanbHasg, B/1.6 Ten.: +7 (495) 933-85-48




cCT—"3

CTYNUHCKWIA ANEKTPOTEXHUYECKWI 3ABOJ,

HLWBW - HAKOHEMHUK LUTbIPEBOW
BTY/TI04HbIV U30/TMPOBAHHbIN

KabenbHble HAKOHEeYHUKU

Martepuan: [MoKpbITan HMKeNemM Mefb

Martepuan

. Monunamug, 66 (PA 66)
NNacTUKOBOM BTYKM:

Pabouas TemnepaTypa: o1 -40°C po 105°C

LiBeTHass MapKupOBKa

cornacHo: DIN 46628

HakoHe4yHuK gnsa ogHOro NpoBoAa

CSTTTE 2 LA Liset ApTUKYn HanmeHoBaHue L L1 D d1 O AT
npoeoAa, MM MM B YNaKOoBKe, WT
0,25 8 o dvionetoBbin 15300002 HLLBW 0,25-8-® 12 8 08 2 1000
034 8 () pO30BbIN 15300007 HLLIBW 0,34-8-P 12 8 08 2 1000

6 15300010 HLLUBW 0,5-6-B 12 6 11 25 1000
05 8 Benii 15300012 HLLUBW 0,5-8-B 14 8 11 25 1000
' 10 15300014 HLLBW 0,5-10-B 16 10 11 25 1000
12 15300016 HLLBW 0,5-12-b 18 12 11 25 1000
6 . cepbir 15300017 HLLUBW 0,75-6-CEP 12 6 18 28 1000
075 8 () CUHUI 15300020 HLLBW 0,75-8-C 14 8 18 28 1000
' 10 cepblii 15300022  HLLUBW 0,75-10-CEP 16 10 18 28 1000
12 cepblii 15300023  HLLBW 0,75-12-CEP 18 12 18 28 1000
6 15300024 HLUBW 1-6-K 12 6 15 8 1000
1 8 KOACHBI 15300026 HLLUBW 1-8-K 14 8 15 8 1000
10 P 15300028 HLLUBW 1-10-K 16 10 15 8 1000
12 15300029 HLLUBW 1-12-K 18 12 15 8 1000
6 15300030 HLLBW 1,5-6-4 12 6 18 34 1000
15 8 P 15300031 HLLUBW 1,5-8-4 14 8 18 34 1000
' 10 P 15300033 HLLIBW 1,5-10-4 16 10 18 34 1000
12 15300034 HLLBW 1,5-12-4 18 12 18 34 1000
8 . CUHWIA 15300037 HLLBW 2,5-8-C 14 8 23 42 500
25 10 CUHWIA 15300039 HLLBW 2,5-10-C 17 10 23 42 500
12 () cepbivi 15300040  HLIBW 2,5-12-CEP 18 12 23 42 500
4 10 it 15300044 HLLUBW 4-10-CEP 18 10 28 48 500
12 cep 15300046  HLLBW 4-12-CEP 20 2 28 48 500
12 o YepHbIM 15300052 HLLUBW 6-12-4 20 12 85 6.2 250
6 12 YKENTbIN 15300050 HLLBW 6-12-)K 20 12 85 6.2 250
18 YKENnTbIN 15300054 HLLBW 6-18->K 26 18 85 6.2 250
12 HexeBbll 15300058  HLLUBW 10-12-BEX 22 12 46 75 100
10 12 KPaCcHbI 15300056 HLLBW 10-12-K 22 12 46 75 100
18 KPaCHbIA 15300059 HLLBW 10-18-K 28 18 46 75 100
12 3€eneHbll 15300062 HLLBW 16-12-3 24 12 58 88 100
16 18 3€eneHbll 15300065 HLLUBW 16-18-3 28 18 58 88 100
12 CUHWIN 15300061 HLLIBW 16-12-C 24 12 58 88 100
18 CUHWIN 15300064 HLLBW 16-18-C 28 18 58 88 100
16 o KopuyHesbit 15300069 HLLBW 25-16-KY 29 16 73 M 50
25 16 XEnTbil 15300067 HLLIBM 25-16->K 29 16 73 m 50
18 XEnTbil 15300070 HLLIBM 25-18->K 32 18 73 m 50
35 16 KDACHBI 15300073 HLLBW 35-16-K 30 16 83 12,5 50
18 P 15300075 HLLBW 35-18-K 32 18 83 12,5 50
50 20 @ CUHWIA 15300077 HLLBW 50-20-C &5 20 10,3 15 25




cCT—"3

CTYNUHCKWIA ANEKTPOTEXHUYECKWI 3ABOJ,

HakoHeuyHuK ansa aBYXx NpoBoOA0B

CEblis & AL Liset ApTUKyn HaumeHoBaHue L L1 D d1 LR
npoBofaa, MM MM B YNaKoBKe, LT
05 8 T 15300083 HLLBW 2x0,5-8-b 15 8 15 3x5,.2 1000

' 10 15300084 HLLUBW 2x0,5-10-b 17 10 15 3x5,2 1000
8 ‘ CUHUIA 15300086 HLUBW 2x0,75-8-C 15 8 18 3,3x5,5 500

075 8 cepblii 15300085 HLLBW 2x0,75-8-CEP 15 8 18 G5 500
10 cepbli 15300087 HLUBW 2x0,75-10-CEP 17 10 18 BEGI5 500

1 8 KOACHbIA 15300088 HLLUBW 2x1-8-K 15 8 2,05 4x6 500
10 P 15300089 HLIBW 2x1-10-K 17 10 2,05 4x6 500

8 15300091 HLUBW 2x1,5-8-4 16 8 23 4.2x72 500

15 10 YEPHbIN 15300092 HLIBW 2x1,5-10-4 18 10 23 4.2x72 500
12 15300093 HLWBW 2x1,5-12-4 20 12 23 4.2x72 500

55 10 AU 15300094 HLWBW 2x2,5-10-C 19 10 29 4.8x84 250
' 12 ¢ 15300096 HLLBW 2x2,5-14-C 22 12 29 4.8x84 250
4 12 () cepbli 15300098 HLLBW 2x4-12-CEP 23 12 38 57x9,6 200
5 14 . YepHbI 15300100 HLLUBW 2x6-14-4 25 14 49 77x10,8 100
14 YKEenTbIn 15300101 HLLIBW 2x6-14-XK 25 14 49 77x10,8 100

10 14 () KpacHbI 15300102 HLLUBW 2x10-14-K 27 14 6,5 8,6x13,8 50

14 () KopuyHeBbin 15300103 HLLUBW 2x10-14-K4 27 14 6,5 8,6x13,8 50

16 16 () CUIHMI 15300104 HLIBW 2x16-16-C il 16 85 10,6x19,6 50

HakoHeyHuK ons ogHoro Nnposopa HakoHeyHuK ana ABYyx NpoBoAaoB
D ¥ D
1 1
L
L
d1 d1

D - BHYTPEHHW OMaMeTp METaNNTMYECKOM TPYDKM;
d1 - BHYTPEHHWIA OMaMeTp NIaCTUKOBOM BTYIKM.

000xCT33"
142821, MockoBckasa obnacTtb, 0. CTynuHo,
A liMatoBo, yn. MiHoyctpuanbHas, BJ1.6

000 “HINO “ABanoH3nexTpoTex”

121205, MocKBa, TeppnTOpUS VIHHOBALMOHHOIO
LeHTpa ‘CKOAKOBO:, yn. AneccaHgpo Bonbta, A1, cTp. 1
Ten.: +7 (495) 933-85-48




cCT—"3

CTYNUHCKWIA ANEKTPOTEXHUYECKWI 3ABOJ,

KOPMYC ON1A 3NNIEKTPOHUKU
C MOHTAYXOM HA PEUKY

Kopnyc-knemMma ons nocnegytoLein ycTaHOBKM B HEe 3N1EMEHTOB.

B KOMMNNEeKT NOCTaBKM BXOOWT KOPMYC, NpeyCTaHOBMEHHDbIE 4 TOKOBbIE
LUKMHBI 1 1 ONLUMOHaNbHbIN PE-KOHTaKT. KpbIlWKa — OTAENbHbIA 3NIEMEHT.
YctaHoBka Ha DIN-peiiky NS 35/7,5

Martepuan kopnyca PAB6-FR

Marepuan Me[b, NOKPbITVE 0NI0BO
TOKONPOBOAALLMX WWH

Cnocob pukcauum MPYKMHHDIN 385KMM
nposoaa

Knacc BocnnameHseMocTum

cornacHo UL 94 e
CtpaHa nponcxoxaeHuns Poccua
BapuaHTbl uBeTa CEepbIl, XXEeNTbI, CUHWI, KPACHbIV, OPaH>KEBDbIV, benbiii

BapuaHTbl ycTaHOBKM Ha peiky:
HabopHas YcTaHOBKa HECKObKMX KIEMM C OQHOW 33BEPLUBIOLLEN KPBILLKOW B PAAY;
ObbeanHeHue NprbopoB Ha pelike AN napannenbHo paboTbl Npy NoMoLLm nepembldek FBS x-6 nnn MNC ..-6.

Fa6aputbl Kopnyca: FabapuTbl KpbiwKK (ynpoweHHbIn Bua):

6.75+:005. +06
6.3 56 -02 700

3375

558

i

ACOFOFO] |
+072
AN
)
2
1Y
s 7

[ 1
700 -0.29
623

I
T
e
-

“f

535 635
77

JocTouHcTBa:
O[HO M3 CaMbIX KOMMaKTHbIX M0 TOMLWMHE PELIEHMI Ha PbiHKE (B.15MM Be3 KpbilKu);
Bonbluas nnoLaap BCTPaMBaemMor NNaThl 33 CHET BbICOTbI MO3BOMSET YCTEHOBUTb BO/bLUE 3M1EKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB BHYTPM.

[ononHuTenbHble MHqJO[JMaLI,VIﬂ u cepBUCDbI:
Bo3moxkHa M3pKMPOBKa HokoBWH KOPMyca v KpbILLKK Ha Na3epHOM MprHTEpPEe Mo Tpe6OBaHMFO 33Ka34MKa;

JocTynHbl Ans ckavmsaHmns 3D Mopenn Kopnyca v Kpbilku B hopmate STP;
PexoMeHaaumm no ne4aTHoM nnate




cCT—"3

CTYNUHCKWIA ANEKTPOTEXHUYECKWI 3ABOJ,

6798
6305
257
4.94 [ /
: S = . - .
- >/ A 5y b /4 7/ 4 O6LLMe AOMNYCKM MeYaTHoM nnaTbi:
TOP side<zs 10 mecia Pagmycbl bes pasmepos R1.2 mMm.
90 5 § ® RO.E Zoo MeuyatHaa nnata t=0.5:0.1 Mm.
1 y g
P o " . o/  Honyck cummeTpuyHocTv 0,2 MM.
g S ) ) HeykasaHHble npegpesnbHble
' - ot ¥ oTKnoHeHns | <30:01, | 2302015,
46.95 N
a7 72
705 5> RO6E
OnucaHune ApTukyn HanmeHoBaHune
Kopnyc cepbiit Ha peliky ¢ PE-KOHTaKTOM 200000000 Kopnyc «Slims» N21 cepbiii
Kopnyc »enTbif Ha perky ¢ PE-KOHTaKTOM 200000001 Kopnyc «Slim» N1 »kenTbii
Kopnyc KpacHbIn Ha peiky ¢ PE-KOHTaKToM 200000003 Kopnyc «Slim» N1 KpacHbl
Kopnyc opaHxeBbiii Ha periky ¢ PE-KOHTaKTOM 200000004 Kopnyc «Slim>» N21 opaH»xeBbiii
Kopnyc benbiii ¢ PE-KOHTaKTOM 200000005 Kopnyc «Slim» N1 6enbin
Kopnyc cepbii Ha peliky 6e3 PE-KoHTaKTa 200000006 Kopnyc «Slim» N2 cepbiit
Kopnyc »enTbi Ha perky 6e3 PE-KoHTaKTa 200000007 Kopnyc «Slim» N2 >kenTblit
Kopnyc KpacHbil Ha peliky be3 PE-koHTaKTa 200000009 Kopnyc «Slim» Ne2 kpacHbii
Kopnyc opaHeBbl Ha periky be3 PE-KoHTaKTa 200000010 Kopnyc «Slims» N22 opaH»keBbIi
Kopnyc 6enbin 6e3 PE-KoHTaKTa 200000011 Kopnyc «Slims» N°2 6enbiii
KpbllwKa cepasa ans kopnycos «Slim» 200000012 KpblLka cepas «Slim»
Kpbliwka »kentas «Slim» 200000013 KpblLwka »kentasa «Slim»
KpblllKa KpacHas A1g Kopnycos «Slim» 200000015 KpbilwKa KpacHas «Slim»
KpbillKa opaH>keBas a5 Kopnycos «Slim>» 200000016 Kpbilwka opaHkesas «Slim»
KpbliLLKa benas ang kopnycos «Slim» 200000017 Kpbiwka benag «Slim»

CTIMHCKMIN SNEKTPOTEXHWYECKMIA 3ABO[
000 «CT33"

142821)MockoBckasa 0bnacTb, 0. CTynuHo,

A lMateBo, yn. MinpyctpuansbHas, B/14.6

000 “HINO ‘ABanoH3neKkTpoTex”

121205, MocKBa, Tepp1TOpUs VIHHOBaLMOHHOIO
LeHTpa “CKOAKOBOY, yn. Aneccangpo Bonbta, A1, cTp. 1
Ten.: +7 (495) 933-85-48




R

CTYNUHCKWH ANEKTPOTEXHUYECKWH 3ABOJ,

3AMNYLWKW C HAPY>XHOW METPUYECKOW
N TPYBHOW 3NEKTPOTEXHUYECKOW PE3bB0OW

MeTtannuyeckue LeCTUrpaHHblie 3arnyluKku

Martepuan: MoKpbITasa H1KeNem NaTyHb
STvneH-nponuneHoBble kay4yku, CK3M (no sanpocy:
pRiCIHMIEEHDS BYTaMMEH-HUTPUNBHbIN KBUYUK, CUIMKOHOBAs Pe3uHa,
KOZBLO: TEPMONNACTAYHbIN KauUyK) w
Paboyasi TeMnepartypa: -40°C to 100°C
E;::::I:HHOCTM: IPS3 -
HapyxxHas peabba, D1 EAEHE l:f:bsbl L s :-ﬁ:;ngu.mu R} Kma:lW, HaumeHoBaHue ApTukyn
M12x 15 S 8 14 HSPM1205BR 189115004
M16 x 1.5 6 9 18 HSPM1606BR 189115005
M18 x 1.5 6 S 20 HSPM1806BR 189115006
M20 x 1.5 9 10 22 HSPM2009BR 189115003
M22x 15 7 10 25 HSPM2207BR 189115007
M25x 15 7 10 29 HSPM2509BR 189115002
M27 x 1.5 8 m 30 HSPM2708BR 189115008
M32x15 9 n 36 HSPM3209BR 189115001
M40 x 15 9 12 45 HSPM4009BR 189115000
M50 x 1.5 9 15 SS HSPMS009BR 189115009
MB3x 15 10 16 70 HSPMB310BR 189115010
PG7 5 8 14 HSPPO705BR 189115011
PG9 6 9 17 HSPPOS0EBR 189115012
PG 1M 6 € 20 HSPP1106BR 189115013
PG 135 7 10 22 HSPP1307BR 189115014
PG 16 7 10 24 HSPP1607BR 189115015
PG 21 7 m 30 HSPP2107BR 189115016
PG 29 8 12 40 HSPP2908BR 189115017
PG 36 S 15 50 HSPP3609BR 189115018
PG 42 10 16 60 HSPP4210BR 189115019

PG 48 10 16 64 HSPP4810BR 189115020




R

CTYNUHCKWH ANEKTPOTEXHUYECKWH 3ABOJ,

dYTOPKU C
METPUYECKOW PE3bB0OW

MeTtannuyeckue pESbGOBbIe nepexogHuKu

Martepuan: MoKpbITasa H1KeNem NaTyHb

onamanos SISO SO o N 0]

KOZBLO: TEPMONNACTHYHbIN KayHyK) H )

GL

Paboyasi TeMnepartypa: -40°C to 100°C

- P68 201

HapyxHas peabba, BHyTtpeHHss peabba, BbicoTa BbicoTa H, Knioy, ML REENT ApTukyn

D1 IG pesbbbl GL, MM MM MM

M16 x 1.5 M12x 15 5 8 17 M1612BRR 189125008
M20 x 1.5 M12x 1.5 6 9 22 M2012BRR 189125009
M20 x 1.5 M16 x 1.5 6 9 22 M2016BRR 189125010
M25x 1.5 M16 x 1.5 7 10 27 M2516BRR 18912501
M25x 1.5 M20 x 1.5 7 10 27 M2520BRR 189125005
M32x 15 M16 x 1.5 8 m 34 M3216BRR 189125018
M32x15 M20 x 1.5 8 m 34 M3220BRR 189125004
M32x 1.5 M25x 1.5 8 1 34 M3225BRR 189125003
M40 x 15 M20 x 1.5 8 12 43 M4020BRR 189125000
M40 x 15 M25 x 1.5 8 12 43 M4025BRR 189125001
M40 x 1.5 M32x 15 8 12 43 M4032BRR 189125002
M50 x 1.5 M25x 1.5 g 13 S5 MS025BRR 189125012
M50 x 1.5 M32x 15 € 13 55 M5032BRR 189125013
M50 x 1.5 M40 x 15 9 13 55 M5040BRR 189125014
MB3 x 1.5 M32 x 1.5 10 14 65 MB6332BRR 189125015
MB3 x 1.5 M40 x 15 10 14 65 MB340BRR 189125016
MB3x 15 M50 x 1.5 10 14 65 MB350BRR 189125017

CIMHCKMNA SNEKTPOTEXHUYECKMIA 3ABO,
000 «CT33"

142821)\Mockosckasn obnacTb, 0. CTynwuHo,

A MaToBo, yn. MiHaycTtpuanbHas, B/1.6

000 “HFO “ABanoH3nexkTpoTex”

121205, MOcKBa, TeppuTopust IHHOBaLMOHHOMO
HeHTpa CKOMIKOBOY, yn. Aneccanapo Bonbta, A1, cTp. 1
Ten.: +7 (495) 933-85-48




